

28 навчальний заклад

Освіта — важливий чинник розвитку суспільства



Система освіти покликана допомогти молодій людині знайти місце в житті, яке відповідатиме її характеру та здібностям. Вища школа допомагає людині стати фахівцем, необхідним суспільству. Головне — знайти професію до душі та навчальний заклад, який не тільки гарантує одержання диплома про вищу освіту, а й дає професійні знання, вміння та навички найви-



шого ґатунку. Обираючи, де вчитися, ми не просто обираємо майбутню професію — закладаємо підвалини духовної, інтелектуальної та соціальної реалізації.

Як людина, котра присвятила все життя фармації, могу впевнено сказати: обравши місцем трудової діяльності фармацевтичну галузь, ви не пожалкуєте. Перспективність професії фармацевта підтверджена світовим досвідом: у розвинених країнах ця галузь за темпами розвитку посідає друге місце після авіакосмічної. Провідні фармацевтичні компанії здобували визнання людства, концентруючи увагу на збереженні здоров'я й подовженні тривалості життя. Обравши професію фармацію, ви зможете долучитися до благородної справи — збереження здоров'я нації. Що може бути важливішим? Охорона здоров'я населення — це безпека держави! І фармація в цьому відношенні є стратегічною галуззю. Не кожна країна має систему фармацевтичної освіти та власне виробництво ліків.

Отже, ви обрали фармацію. Виникає наступне запитання: де вчитися? Як пат-

ріот своєї alma mater, упевнений — у Національному фармацевтичному університеті (НФаУ). Це державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації, історія якого налічує більше двох століть і починається у 1805 р. — від часу заснування Імператорського Харківського університету. Сьогодні НФаУ — потужний науково-освітній комплекс, добре відомий не лише в Україні, а й далеко за її межами. Університет забезпечує висококваліфі-

кованими спеціалістами всі ланки фармацевтичної галузі України та зарубіжжя. НФаУ — лідер фармацевтичної освіти, флагман фармацевтичної спільноти України, який бере активну участь у формуванні ідеології та філософії розвитку галузі. За Всеукраїнським рейтингом, НФаУ у 2012 р. посів 19-те місце серед 200 кращих університетів України та 3-тє — серед медичних університетів.

Сьогодні у НФаУ навчається 17,5 тисяч студентів, інтернів, аспірантів, докторантів, курсантів. Навчальний процес здійснюють 750 викладачів, серед яких — 115 професорів, докторів наук, 565 доцентів, кандидатів наук, що складає 91% від загальної кількості викладацького корпусу. Викладачі НФаУ мають найбагатший досвід підготовки фармацевтичних кадрів.

Навчальний процес у НФаУ — це синтез теорії та практики. Студенти спілкуються з викладачами, беруть активну участь у наукових дослідженнях, розвивають

і вдосконалюють власні здібності в наукових студентських товариствах. Навчальна та виробнича практика проходить на базі понад 700 аптечних установ, наукових організацій і фармацевтичних компаній. Найкращі студенти залучені до програм академічних обмінів із зарубіжними навчальними закладами — партнерами НФаУ. Бажаючі мають змогу пройти навчання за програмою підготовки офіцерів запасу та отримати первинне офіцерське звання, що дозволяє працевлаштуватися до силових структур на провізорські посади.

Усі дисципліни на 100% забезпечені навчально-методичним комплексом «підручник — навчальний посібник — методичні рекомендації — тестові завдання». Студенти мають можливість отримати не тільки друковані, а й електронні версії навчальної літератури. Наука бібліотека університету укомплектована унікальними вітчизняними та зарубіжними галузевими виданнями, представленими від 1841 р. Книжковий



фонд налічує понад 1 млн примірників. Наукова бібліотека НФаУ є членом консорціуму «Інформатіон», що забезпечує читачам доступ до англійських повнотекстових і реферативних колекцій періодичних і довідкових видань концерну EBSCO Publishing.

У розпорядженні НФаУ 6 навчальних корпусів, ботанічний сад, дослідне поле, фізкультурно-оздоровчий комплекс, харчовий блок, Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації, коледж НФаУ, 10 науково-дослідних і навчально-виробничих лабораторій, 5 гуртожитків. До речі, місцем у гуртожитках забезпечуються всі приїжджі студенти.

Завдяки сучасним їдальням, розміщеним у кожному корпусі НФаУ, студенти мають змогу добре харчуватися. Комплекс студентських кафе знаходиться на балансі університету, до ціни страв включено тільки собівартість використаних для їх приготування продуктів, тому за 10–15 грн можна отримати повноцінний якісний і смачний обід.

До послуг студентів — медико-діагностичний центр, фахівці якого за необхідності нададуть кваліфіковану медичну консультацію та допомогу.

Естетичним і духовним розвитком студентів опікується культурний центр НФаУ.

Кожен, хто вступає до ВНЗ, цікавиться перспективами. Можливості працевлаштування фахівців, які отримали спеціальність у НФаУ, дуже широкі. Це 23 тисячі аптечних установ, 3 тисячі оптових компаній, 140 заводів, 30 контрольних-аналітичних лабораторій, 3 науково-дослідних інститути, 70 фахових спеціалізованих видань, а також підприємства біотехнологічної та мікробіологічної



Валентин Петрович Черних,
ректор Національного фармацевтичного університету,
д-р хім. наук, д-р фарм. наук, чл.-кор. НАН України,
заслужений діяч науки і техніки України,
заслужений винахідник України,
лауреат Державної премії України,
повний кавалер ордена «За заслуги», кавалер ордена князя Ярослава Мудрого IV, V ступенів,
Почесний громадянин міста Харкова,
професор

галузей, агропромислового комплексу, санітарно-епідеміологічного контролю; салони краси, косметологічні клініки, митна служба, економіко-маркетингові структури підприємств, сфера фармацевтичного бізнесу. Заробітна платня в галузі становить від 4 тисяч до 25 тисяч грн залежно від посади.

Згідно з ліцензією від 26.06.2012 р. МОНМС України серії АД № 041210, НФаУ готує фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр» у 6 галузях знань — «Фармація», «Медицина», «Біотехнологія», «Економіка та підприємництво», «Менеджмент і адміністрування», «Специфічні категорії» за спеціальностями: фармація, технології парфумерно-косметичних засобів, клінічна фармація, технології фармацевтичних

препаратів, лабораторна діагностика, біотехнологія, промислова біотехнологія, фармацевтична біотехнологія, економіка підприємства, маркетинг, менеджмент, логістика, менеджмент організацій та адміністрування. Якщо ви вже маєте диплом про вищу освіту, то в нашому університеті можете здобути другу вищу освіту за зазначеними спеціальностями та за спеціальностями галузі знань «Специфічні категорії»: педагогіка вищої школи, адміністративний менеджмент, якість, стандартизація та сертифікація.

Бажаю вам знайти свій шлях у житті та побудувати кар'єру, що відповідає вашим амбіціям.

Національний фармацевтичний університет чекає на вас!

Конкурсні предмети, за якими необхідно пройти зовнішнє незалежне оцінювання для вступу на денну та заочну форми навчання

Спеціальність/напрямок підготовки (освітньо-кваліфікаційний рівень)	Перелік конкурсних предметів при вступі на денну та заочну форми навчання
«Фармація» (спеціаліст)	<ul style="list-style-type: none"> хімія (профільний) біологія або фізика українська мова та література
«Технології фармацевтичних препаратів» (спеціаліст)	<ul style="list-style-type: none"> біологія або фізика (профільний) хімія українська мова та література
«Клінічна фармація» (спеціаліст)	<ul style="list-style-type: none"> біологія або фізика (профільний) хімія українська мова та література
«Технології парфумерно-косметичних засобів» (спеціаліст)	<ul style="list-style-type: none"> біологія (профільний) фізика або математика українська мова та література
«Лабораторна діагностика» (денна форма) (бакалавр)	<ul style="list-style-type: none"> біологія або математика (профільний) хімія українська мова та література
«Біотехнологія» (бакалавр)	<ul style="list-style-type: none"> математика (профільний) історія України або географія українська мова та література
«Економіка підприємства» (бакалавр)	<ul style="list-style-type: none"> математика (профільний) історія України або географія українська мова та література
«Маркетинг» (бакалавр)	<ul style="list-style-type: none"> математика (профільний) іноземна мова або географія українська мова та література

ДО УВАГИ АБИТУРІЕНТІВ!

Інформація надана згідно з «Правилами прийому до Національного фармацевтичного університету у 2013 році».

Університет здійснює підготовку громадян України до зовнішнього незалежного оцінювання з хімії, біології, української мови та літератури. Підготовка проводиться за вечірньою та заочною (дистанційною) формами навчання. Для тих, у кого була перерва в навчанні (випускники шкіл, коледжів, ліцеїв попередніх років), створюються окремі групи з поглибленою підготовки до ЗНО.

Довідки за тел.: (057) 706-33-80;
e-mail: studium@ukrfa.kharkov.ua.

Запрошуємо на «Ярмарок спеціальностей — день відкритих дверей», який відбудеться 20 квітня 2013 р. о 9:00 за адресою: м. Харків, вул. Блюхера, 4, станція метро «Студентська». Консультаційний центр приймальної комісії, тел.: (057) 706-30-68.

Наша адреса:
61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53,
e-mail: abitur@ukrfa.kharkov.ua
Web: www.pharm.kharkiv.edu
Skype: [abitur.abitur](https://www.skype.com/name/abitur.abitur)